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Xouy nourpatb B 3TO

SurveyMonkey - Pe3ynbTaTtbl onpoca

CocTaBneHue onpoca C6op otBeTOB I AHanus pesynbTaToB

MpocmoTp cBOAKMU
MpocMoTp oTBETOB
®dunbTpaumns oTBe TOB

MepekpecTHas Tabnuua
OTBETOB

3arpy3ka oTBeTOB

CoBMeCTHbIN AOCTYN K
oTBeTaM

CBogka oTBETOB

Bcero HauyaTo onpocos: 95
Bcero 3aBeplueHo onpocoB: 95 (100%)

CTPAHULIA: 1

1. YkaxuTe, B Kakve 13 nepeyuncneHHbIX Hmxe noTeHumanbHbIX Urp, Bbl 6bl

3axoTenu nourpaTb. Bbl6paTb MOXHO HECKOJIbKO BapUaHTOB. ﬂa Yero Tam - XOTb BCe.

Cospgatb anarpammy

3arpysnTb

PomaHTMuYeckue npuknioyeHus B atMmoccepe
Poccum BTopoi nonoBuHb! 18 Beka. MoneBas
vrpa.

Pycckue HapogHble cka3ku, (CTUNMCTUYECKH,
VMEHHO CKa3Ku, a He MU bI U GbINUHBI).
MoneBas urpa, B nerkom, No4T™ komMeAUMHOM
XKaHpe.

WHTennekTyanbHbI e TEKTUB C MOpPanbHO-
3TU4eCKUM U3MepeHuem. MaBUNbOHHbLIN
chopmaT, Manoe KOnmM4ecTBO y4acTHUKOB. B
upeane - "12 pa3rHeBaHHbIX MyX4uH".

Wrpa-muctepus ¢ nerkum Hanetom abeypaa no
MoTuBaMm 1 B ayxe counbmoB Mapka 3axapoBa.
B XaHpe Tparmkomeauun. Hasosem chopmat
"KOTTeMXKHbIM".

Fopoackas urpa no MoTMBaM NoBecT!
"MoHeAeNnbHUK HAYUNHaeTcA B cy660Ty"” n
cdunbma "Yapoaeun"

Benukas cpaHUy3ckan peBonoums -
MacLITaGHbI NONMUroHHbIV NpoekT. B
»XaHpPOBOM OTHOLLEHUN CMeCb BOEHHOro n
LUMMOHCKOro poMaHa, 0CTPO NpunpaBreHHoe
MOMUTUKON U vwaeonornyeckKumMu cnopamu.

Mupatckas Tema (nto6as)

BecTepH (knaccu4yeckui, MakapoHHbIN, B
cTune yenoBseka ¢ GynbBapa KanyuvHoB, TyAa
e 30noTouckaTenbCcTBO B cTUne [xeka
TNoHpoHa)

Apabckuii BOCTOK (TONBKO He CTUnu3auum B
ctune Mymm meua, a ucTopuyeckme croxeTsl.
BoitHb! Mpopoka, accacuHbl U.T.M.)

KpecToBble noxoabl (CO BCEBO3MOXHbLIMU
PEenuUrmo3HbLIMM 3aroHamm)

PomaHTMYeckue NpuKnioyeHus Ha oHe
KaBKa3CKoW BOWHbI. nu 370 e ¢ MopankHo-
3TUYECKUM U3MepeHuneM - lMneHenune Wamuns,
Xapxu Mypat u.t.n.

Kenbtuka (niobas)

MocTkaTactpocuk B cTune Kun-a3a-a3a”

Wypeickue BoiHbI. ONATL e C penurMo3HbIMUA
3aBopoTamu.

CpeaHeBeKoBOe CeKTaHCTBO B ctune "Uwvsa
Po3bI"

PoGuHryaoBka u BooGLie Bputanusa-® paHuus
12413

TNaHpgckexToBka

BoiHbl Peuun NMocnonuton

MpaxxaaHckas Ha Hallew Te ppuUTopun

MpoueHT

OTBETOB

221%

33,7%

22,1%

21,1%

41,1%

211%

24.2%

44.2%

20,0%

18,9%

8,4%

221%

221%

6,3%

23,2%

31,6%

13,7%

28,4%

16,8%

OTBETOB

Konunuectso

21

32

21

20

39

20

23

42

21

21

22

30
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®paHuy3ckoe ConpotmBneHue (ropoackas)
MpaxxaaHckas BoHa B Ucnanum (ropoackas)

FoaHbIN heHTe3m no mupy Beabmaka unu
INbaa v MnameHn, Ho TonbKo He Gpur

Xoppop
NamHckan AMepuka unu "Byps B nycTbiHe"

OnpackynnbHasA 3aHTe3UNHaA NabUpPUHTOBKa
B AYXY AHA UMK reiM-6yKoB.

PoneBas urpa c mogenuvposaHuem
YronoBHoro cyaonpoussoacTsa. Jino CLUA,
nn6o oTeyeCcTBEHHbIE peanuu, NnepeBoe Aaxe
nyyuwe, Gonblue XyAoXeCTBeHHbIX
UCTOYHUKOB.

F'oAHbIN ropoACKoi HyapHbIN UK
HeoHyapHbIi AeTekmB. OT "ManbTuiickoro

cokona" o "YepHou opxugeun” n gaxe Ao
"Cemb"

MaBUNbLOHHBIE KNaccuyeckue AeTeKTUBbI B
accopmmmeHTe. Arata Kpucmi kak Haw
OPUEHTUP B 3TOM NPOCTPaHCTBE.

MHoruve acnekTbl B ClabonsBecTHbIX MecTax
oTeYeCTBEHHOW MCTOPUM - BHYTPEHHME

koHd nukTkI B BKI, Moton u HeBsapomas
BOMHa, Bek 3acTos (18i1) u ero npobnemb!

Mucmyeckuin Tpunnep Yenosek Ha 20
WUrpoKoB, B OrpaHU4eHHOM NpocTpaHcTBe

I/Irpa-noxon (30no1'oucxa'ren W, NTOUCKHN
Ipaans, etc)

®3HTe3u no mupy MNIIMO

Annapa pasnusa Onau v BanenmmHoBa, MUT.
PomaHTiKa, aKL, 3arajka, TpakToBKa
nereHAapHbIX COBbLITUN.

MepBble ce30HbI "CeKkpeTHbIX MaTepuanoB"”.
MU, 3aroBop MonyaHus, Kpaco4Hble
nepcoHaXw, MUHTepPeCHbIe 3aKpy4eHHble
3aragku, MUCTUKa.

[okTop Kto. MMHUMMUI :). [lpaiiB, 3KLL, FOMOp 1
yenoBekonto6ue.

MucTika HerpuTsiHcKou KynbTypbl Kapubckoro
pervoHa.

WUkc-meHbl. MpocTo cnact mup.

KoHcb nuKT B3rnaaoB v NoKoneHuin: BoMHa BO
BbeTtHame v xunnu ("Xaunp").

3akynucbe onepbli/teatpal/6aneTa. Muctmka
("Mpuspak onepsbi™).

MHoroanusogHaa pomaHTuka 19 Beka. MoxHo
amnup (a-nsa "HakaHyHe"), MOXHO TypHIOpbI.
3Anusoabl B pa3Hbix hopmMaTax (NaBUIbOHKN
(npuemsl, canoHbI U np), noneBka (MUKHUK,
Hanpumep) + MeXxanu3oaHasa urpa B nMCbMax)

lFopopckas urpa no vny "Mopoackou Marun™
Kupbi Usmaiinoson

Wrpa no HapoaHbLIM MOTMBaM B Ayxe "Bevepa
Ha xyTope 6nu3 [inkaHbku"

MocTaaep unu noctanokanunTUka no Mny
"KoHknaBa BeccMepTHbIX" 3blkoBa

Nerkas (*)eHT.iZ!IOLLIe‘IKa B cTUne BceBao-
CcnaBsHUKK

[peBHuii Pum
ApeBHss Mpeuus
[OpeBHuii EruneT

WHpeiubl me3oamepuku [10 npuxoaa
UCnAaHILIeR UMK ROT €DA2V Nocne (aHanor

6,3%

12,6%

38,9%

18,9%

12,6%

17,9%

14,7%

37.9%

24.2%

18,9%

33,7%

25,3%

13,7%

25,3%

25,3%

12,6%

18,9%

14,7%

15,8%

30,5%

15,8%

21%

34,7%

11,6%

26,3%

33,7%

30,5%

15,8%

7 A%
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32

24

24

24
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25

32

29
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B Tl ettt B

cunema "Anokanunto")

ﬂarepl: aMepUKaHCKUX BOEHHOMJIeHHbIX BO

15,8% 15
BbeTtHawme, na

WUrpa no uvkny Kamwm "Ot6neckmn 3tepHbl”
(3To eANHCTBEHHbI BapuaHT, NP1 KOTOPOM A 11,6% 11
roToBa TepneTb CTUNUCTUKY 17 Beka :))

WUnaumsa P. Kunnudra 12,6% 12

MucTuka ¢ AeMoHamMu, NpoaHHbIMM AyLIaMu 1
TOMY MOA0GHBIMU Y2KacaMu, CETTUHT MOXeT 36,8% 35
CUNLHO BapbUPOBaTLCA

Mpoponxexue urp no "fecsatomy

" 40,0% 38
KoponescTBy

Xoppop no JlaBkpadc Ty nonuroxka-
naBUNbLOHKa (MaeanbHbIN BapuaHT 29,5% 28
npoBeaeHus -- Typbasa B necy)

Wrpa B cTune yxxactmkoB 80-x npo 3om6u,
e MOHOB U 6e3Mo3rnbIx 6NMoHANHOK. BapnaHt 25,3% 24
npoBeAeHus Kak U NpeAbIAYLLIMIA MYHKT.

Fopoackyto cka3Ky npo "npekpacHoe
6Ge3ymue" B CETTMHre NOAMEHbILEN MAPA TbMbI
(cTaporo unu HoBoro). ®opmar: cepus
MaBUIbOHOK UMM MNOSTUTOHOK.

20,0% 19

Mcuxonoruyeckui Tpunnep Ha Temy
cekT(Pe3op, s NOMHIO Npo 3aMeyaTenbHoe
3aABlIeHMUE K COXamNeHNIo HeCoCToABLUEHCS
"laiaHbI"). ®opmMaT NONUroHka.

13,7% 13

Y10-HMGYA b, He BaXKHO B KaKOM cTune no

" " 16,8% 16
ceTmmHry "Camoro rnasHoro".

Mcuxywka 14,7% 14

AwmepukaHckue 6oru (Fopoackoe ceHTe3n B
Liefiom, Ho HopmankHoe. Bot Hanpumep y
BynrakoBa - HopmanbHoe ropoackoe geHeTun
smile.gif )

43,2% 41

BelweHble nckl (B uenom TapaHTMHO/PUTYM Kak 28,4% 27
cuTUncTUKa)

"MocT™oaepH", Urpa NOYTM NONMHOCTLIO
COCTOSILLAA U3 NepPCOoHaXeu, CHXeToB, 25,3% 24
63KrpayHaa BCeM M3BECTHOM KNacCuKm.

Ncuxopen (Ecte Mbicnu 3a Typrop v 6b110 Gbi

o
Hennoxo Taku SH nourpats) 13.7% 13
Firefly (B LLenom BecTepH/ KOcMU4eCKuUiA 47 4% 45
BeCTepH)

17 MrHoaerju"u BeCHblI (Mg')KeT npeecekaTbcsa 23,2% 22
C YMXOBCKOW "aHTMyTonuen")
KoHknas (naBunboHka unu 6onee maclmra6Ho 8.4% 8
Ha NnonuroHe ¢ MogenuposaHuem Puma) e
CmyTHoe Bpems B Poccum (nonuroHHas) 14,7% 14
BeHckuih koHrpecc 1814 (cepus naBUNLOHOK) 10,5% 10

MonuroHHoe ¢aHTe3m no [xopaaHy (koneco
BpemeH), ®aiicty (KenesaH) unu cepun 13,7% 13
Dragon lance

®paHuus 16 Bek (NaBUNbLOHKa Mnun

MONUroHHas a-Nns OAWH AeHb U3 XXMU3HU Kopons 20,0% 19
N)

Yro-nubo u3 kubepnaHka (Aaelub paHHero 31,6% 30
F'mbcoHa).

CavineHT Xvunn (Ho no urpam, a He no 12,6% 12

OTBpPaTUTENbHLIM ¢ UNbMam)

INo6as urpa no uctopum Poccum (3a
ucknroyeHnem nepuoga ¢ 1960-x roaoB n Ao 11,6% 11
HbIHELLHEro BpeMeHH)

Xopouwas urpa no Mackapaay 27,4% 26
WUrpa no Benwukoit OTeyecTBeHHOM 18,9% 18
MylukeTepka (TonbKo He no punbMam, 0 noL 1a

ru.surveymonkey.com/MySurvey_Responses.aspx?sm=fPd685d0%2bkuMfpAKCxk8Sy9wsxjNbW ... 3/4



17.12.12 SurveyMonkey - Pe3ynbTaTtbl onpoca

pRVRN v

ucTopuyeckas urpa)

OTBETUIO Ha BONpoc 95

nponycTno Bonpoc 0

Cnepawute 3a Hamu B ceTsix: Facebook ¢ Twitter « LinkedIn « Haw6nor « Google+ « YouTube
CnpaBka: Bonpocbl 1 oTBeTbl M yiebHble MaTepuansl * CBs3b CO CNyK60i NoaaepKKn
O Hac: Pykoeoacteo * CoseTaupektopoB ¢ [MapTHepbl ¢ Hoeoctn ¢ CBsizaTtbcs c Hamu ¢ [MpuHumaem Ha paboty * Kapta caita

Mpasuna: Ycnosusa ucnonb3oBaHust ¢ MNonuTnka KoHdMAeHUManbHOCTM « MonuTuka aHTucnama e« 3awmTa gaHHblx * OTkas OT pacchifikn

Dansk ¢ Deutsch ¢ English + Espafol « Frangais * £=0{ + Italiano * Nederlands * [IA# « Norsk ¢ Portugués * Pycckuit « Suomi ¢ Svenska < (1)
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